—WESERAYARKR—YKRE—
RAYAEYIILEE  FLIR2009 T AKX RAAREZTHE KR EF EZSSTNEER
20094 (FE21). 4. 12 7 "RTFILLAIHARXKIE"F=Ra—ME
F) A —LTYT EOAINLURN., 2B B ST —ER6ARE. HEMBLTESL, BB BEOSVWVAELA @ 2BHLFREQOBEENONEERDEE,

: 27— R—FORFRFIA—FFIU O DEIZTOTIEEL, @ 7T—LEBFEOFNAM LA,
EEFICLSAEGDOHIIEIFURNET D, @ OOQTRELGVEITHZEICKS,
AN L LIS R IIRIAREBAABLH TS, /LA BEDS G 0—4TRIT, RPEELMET —LH—4TET,

EBISHEIIRIMEDRTEF
1. BF70@LLLE () gaitEm

[Z2—KNo.ZxE(Z C ] (VEBATL—IIZBIT2REDREBRAVE - R—ILIZ1EIREEELRETD
ADOwy S E & A B85 MZzA &k | EAA 3h— EE 2B % BhE . YN .
B ER140KL L) Ek BB &E E Eis 517 # Bl HiE BB ik B= ’ HRig &
E & _ _ _ _ _ _
18 |(186)| o0 we 3—4 (5) 0—4( ) 0—4a4() 0—a() 0—a() O 5 6
=A B85 _ _ _ — _ —
248 |(146)| "ot T 4 — 3 (5) 1—a4 () 4—3 (5] 1—4a() o0—a() 2 3 4
MZzA Bx _ _ _ _ _ _
34 [(145)| 'gia go 4—o0 () 4—1() 4—2 () 4a—3(2) o0o—a( ) 4 1 0.615 3
ERA Bh— — _ _ _ —
ai |(14a)| LT o 4—0 () 3—a(5) 2—4 () 1 4 () 2—a () 1 4 5
EE 2B — _ _ _ _ —
548 [(144) ﬁfgﬁ? 4—0 () 4—1(C) 3—4(2) 4—1 () 4—2 () 4 1 0.703 2
L — — — — — —
64 |(142)] 05 P 4—0 () 4—o0() 4—o0 () 4—2C)H 2—4 () 4 1 0.75 1
2. BF60m LI E () 2astaEn
[Z—KNo.EIZ D ] () FBATL—HIZBFE2REORBRAUL  ~R—ILIZ1EIHXEEBRETS
BoOw% g f=— =5 XiE E EA =EH & HH %A FE RXx B 5—1 .
BETER 120 LLE) migE & IO BRI ZH 1 NI BRE MR E— A B ’ N ES
g f=— _ _ — — — —
74 |(184) o 2—4 () 4—2() 3—4a(6) 4—3(2) 1—4a( )| 2 3 4
S5 X — — — — —
8 |(182)| T0 x| 4—2 () 4—1 () 4—0C) 4—0C) 1—4() 4 1 2
ofd |(130) fggfw* 2—4( ) 1—4() 3—4(2) 4—3(6)| 1—a() 1 — 4 5
=5 & — _ 1T_4 _ —
o/ (128)| ST, | 4—3(6) 0—4 () 4—3(2) ()] 1—4C) 2 3 3
N 24 Jj
1|z BE B 3 —g2) 0—4 ()] 3—a(e) 4—1() 1—4(H 1 — 4 6
FE Bx —
1248(123)| o mg | 4—1C ) 4—1C) 4—1() 4—10) 4—1C) 5 0 1




3.F 60LLE () FastE®

[2—FNo.ZE(ZE ] () FRATL—II12BITHBEORBRAVE  -R—ILIF1EIHXEGEBERET S
BEPY, iR & | BA \BF | &H &7 | ATA Bnr | LN BF | BA =RT - 7oA e
B ER12080E) | ik Z£HETF HE BT EE N&F WA T T T 218 % ' g
BiR &6 — . . — . —
1348 (131)| | X Y 4—0( ) 3—4(4) 4—0( ) 2—4a( ) 4—o0C(C ) 3 2 0.68 2
BR BT — — _ _ _ —
1448 (131)| T Tl 0—4( ) 4—1( ) 4—3(3 4—2(C ) 4—2(C ) 4 1 1
EH &7 . . _ _ _ —
1548 (125)| 2" 50| 4—3(4) 1 —4( ) 4—2( ) 4—3(5)] 3—4(6] 3 2 0.5 3
5 EsaT
tefl12a)t L LT 0—4( ) 3—4(3) 2—4( ) 1—4( ) 1—4( ) 0 —5 6
LM BT — — — . . —
1748|(121) i ET 4—2( ) 2—4( ) 3—4(5 4 1( ) 3—4(5] 2 3 5
EXK =
18%5(120)1;'5*&’;* 0—4( ) 2—4( ) 4—3(6)] 4—1( ) 4—3(5 3 — 2| 0483 | 4




